

吴天君分别主持召开老干部和社会各界征求意见座谈会 认真听取对开展群众路线教育实践活动 和加强干部队伍作风建设的意见建议

本报讯 7月13日,市委书记吴天君分别主持召开老干部座谈会和由媒体代表、人大代表、政协委员、部分基层干部及群众代表参加的社会各界座谈会,围绕开展好党的群众路线教育实践活动广泛征求意见和建议。

市领导王璋、王哲参加座谈会。座谈会一开始,吴天君就开门见山:“今天请大家来的目的就是帮助我本人查找问题、改进工作。”他说,党的群众路线教育实践活动已

经全面展开。我本人作为省委常委会组成人员参加第一批教育实践活动。结合工作查找问题是教育实践活动的重要环节,也是我改进作风应做的工作。请大家畅所欲言,知无不言,言无不尽,讲问题不遮掩,谈建议直截了当,帮助我把问题找准找透。

座谈会上,与会人士围绕开展好党的群众路线教育实践活动、加强干部队伍作风建设踊跃发言、各抒己见,既肯定了成绩,也指出了我

市干部队伍在形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风“四风”方面存在的突出问题,反映了基层群众当前关心的热点难点问题,特别是群众办事难、交通拥堵、空气污染、食品安全等问题,并对开展好教育实践活动和推进郑州持续健康发展提出了意见和建议。

吴天君边听边记,并不时插话,就大家关注的问题共同探讨交流。听取发言后,吴天君指出,大家结合各自工作实际,从不同视角对郑州

的发展和干部队伍作风建设提出了许多符合实际、针对性很强的好看法、好建议。大家发言中反映的现象和问题也折射出了我本人及市委在工作上的不足。我将认真梳理,对照教育实践活动要求,加强自身思想作风建设,提高党性修养,改进工作作风。对大家反映的问题认真组织整改,从自身做起,促进全市干部作风转变,促进科学发展,促进民生改善。

郑州晚报记者 王继兵



中央媒体报道郑州

河南郑州:“亲情寄语”传递廉政教育“正能量”

“吃菜根淡中有味,守清廉梦里不惊。”这是父亲对儿子的寄语。“公家的钱不能动,平安就是最大的福。”这是妻子对丈夫的嘱托。“不求您发财,只求您平安。”这是女儿对父亲的期盼……走进郑州市各级机关,几乎在每个党员干部办公室最醒目的地方,都悬挂着一句句这样的亲情寄语。

“廉政亲情寄语”是郑州市纪委在实践中创新探索出的廉政文化建设新形式,通过把家庭作为廉政教育的新阵地,把亲情作为维护廉洁的新力量,让党员干部随时随地“照镜子、正衣冠”,推动了全市反腐倡廉建设工作上台阶。

“老老实实做人,清清白白做事,公公正正办事。”在巩义市法院城区中心法庭助理审判员孙多娇的办公室里,父亲手写的三句话已经挂在她的办公桌前一年了。去年年初,当孙多娇把书

写亲情寄语的“任务”领回家,病床上的爷爷琢磨了一周,口述着让父亲给她写了这三句话。

“爷爷在基层司法所干了一辈子,这是老人一生的写照,也是他对我希望。”一年200多个案件办理下来,孙多娇没有辜负这三句话。

没有华丽的辞藻,没有空洞的口号,“廉政亲情寄语”活动一改平时说教的生硬面孔和“学习、查摆、整改”三段式刻板的教育方式,把家庭变为预防和遏制腐败的重要阵地,借助亲人的口,对党员干部进行引导教育;借助党员干部家庭平台,扩大廉洁理念的传播。“强调暖色调,体现家感觉”,让党员干部在潜移默化中坚定信念、规范行为,筑牢反腐倡廉防线。

“亲情寄语,改变了过去千篇一律的口号。亲人的话更贴心、更实在、更符合每个人的特点,也更能入脑、入心。”郑州市委常委、纪委书记

郭得昌表示,“廉政亲情寄语活动,把‘廉政文化进机关’和‘廉政文化进家庭’有机结合起来,能够发挥出1+1大于2的作用。”

“最大的感受,就是震撼于亲情的力量。”荥阳市国税局人事教育科科长贾培兰说,“一句挂在办公室的话,时刻提醒自己,一言一行不是自己一个人的事,而是关系到全家人的幸福和快乐。”

据介绍,“廉政亲情寄语”不仅教育着党员干部,更影响着家属亲人,不仅带动着党政机关,更辐射到各行各业,推动着党风政风社会风气的好转。而得益于平台形式简单、人力财力投入少,易于组织、操作、推广的特点,“廉政亲情寄语”活动开展两年多来,已在郑州得到大面积推广,目前已覆盖全市80%以上的单位。

据新华社

经工业和信息化部批复

10月26日零时起郑州 开封同“姓”0371 开封固话升8位

本报讯 郑州开封通信同城终于有了明确的时间点。记者昨日从省政府获悉,经工业和信息化部批复,开封固定本地电话网自2013年10月26日零时升8位。

据了解,工信部在《关于做好河南省郑州、开封本地电话网网调账工作的通知》中说,同意开封固定本地电话网用户号码升8位实施方案。开封固定本地电话网升8位同时并入郑州本地电话网,统一使用长途区号(0371)。升位并网后,本地电话网内语音呼叫不设置码并存储期,对本地拨7位号码的呼叫在发端局进行拦截,并播放中文录音辅导,录音辅导时间为两个月;国际、国内长途来话(含IP电话)的新旧号码并存和拦截,实行两个月内先接通,然后进行语音提示,两个月后则通过发端局进行拦截。

据统计,截至2012年11月底,郑州开封两市电话用户总数达1530.1万户,其中,固定电话用户305.5万户,移动电话用户1224.6万户。两地通信同城后,区间资费下调,据初步测算,两地用户年度将节省话费1.81亿元。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

更多创新形式,让廉政建设不断推向深入

□ 郑重

面对配偶的殷切期望,面对子女的深情支持,面对父母的殷殷嘱托,全市上下各级党员领导干部,感受到的不仅是亲情的温暖,更会有发自内心的鼓舞、感恩与自律。而这,正是郑州市纪委探索推进“廉政亲情寄语”活动的目的所在。

因为在既有的制度规则之外,在相应的法律法规之外,在任何时候,家庭都是预防和遏制腐败的重要阵地,亲情永远都是所有情感中最真挚永恒的感情。善用浓浓亲情的感化、影响、教育作用,让全市党员领导干部随时随地都能“照镜子、正衣冠”,更能促使全市党员领导干部在具体生活与工作中守住底线、筑牢防线、不踩红线。

亲情寄语因为没有华丽的辞藻、没有空洞的口号,所以更为真切,更能直抵人心,也更能促进党员领导干部积极主动地“照镜子”,严肃认真“正衣冠”。比如对巩义市法院城区中心法庭助理审判员孙多娇来说,面对在基层司法所干了一辈子的爷爷,在病床上琢磨一周想出的三句话,

相信孙多娇在任何时候都会铭记在心,在任何时候都能感受到这三句话的分量。而作为“廉政文化进机关”和“廉政文化进家庭”有机结合的具体表现之一,“廉政亲情寄语”因为有平台形式简单、人力财力投入少,易于组织、操作、推广等特点,能够避开形式主义的套路化,在具体推进中切实起到“四两拨千斤”的辐射与带动作用。

所以,更多促进“寄语防腐”的辐射效应,至关重要。因为从根本上说,“廉政亲情寄语”只是形式,促使廉政教育更好开展,让廉政文化建设更好推进,让廉洁自律意识真正入脑入心,才是最终目的。从报道中可知,“廉政亲情寄语”活动开展两年多来,已在郑州得到大面积推广,目前已覆盖全市80%以上的单位。在此我们期望,通过这样的活动,全市党员领导干部认识到了亲情的珍贵,意识到了廉洁的可贵,更要在日常生活和工作中继续保持廉政建设的成果,以身作则,率先垂范,管好自己的嘴,管好自己的

手,管好自己的腿。用具体的行动证明自己无愧于亲情的期盼,用务实的作为见证自己没有辜负组织的嘱托和群众的期望。

眼下,正值郑州都市区三年行动计划“投资年”的关键时期。扎扎实实地做好党风廉政建设,通过诸如“寄语防腐”等方式,不断把反腐倡廉工作引向深入,大有必要。全市党员领导干部要照好镜子、正正好衣冠,更要一丝不苟“洗洗澡”,对症下药“治病”。因为,加快推进以郑州航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设,需要全市上下以及社会各界力量的最大化汇聚,更需要有一支廉洁自律、勤政廉政,能担当重任、经得起考验的干部队伍为兜底和保障。所以,我们期望更多的以“廉政亲情寄语”为代表的廉政建设,能不断地将群众路线教育实践活动向前推进,更期望我们的干部队伍在“幸福小家,成就大家”的过程中,为铸就“中原梦”更多尽一分力,更多发一分光。



为大力弘扬社会正气,积极培育和践行社会主义核心价值观,本报今起将集中宣传一批助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等方面的身边好人。我们也欢迎广大市民致电本报热线96678,积极推荐您身边的好人。

李春风:授人以衣,慈善路越走越宽广

现年55岁的李春风,家住荥阳市贾峪镇石棚村南街村民组,是一位地地道道的农家妇女。30多年来,她先后救助本村家有残疾人、智障人、重病人的贫困户共26户、80多口人,并惠及本村、周边村(镇)其他困难群众和外来务工人员,经她的手送出的衣物有10万件以上。1980年腊月十二,李春风嫁到石棚村。当她看到邻居刘老金的妻子有智障,浑身脏兮兮,一双儿女寒冬腊月天穿着单鞋单裤,她毫不犹豫地拿出自己娘家陪送的新棉裤,送给刘老金的一双儿女御寒。而按照农村的风俗,三年之内,结婚的被子、棉衣是不能拆洗、不能送人的。

从此以后,她就留心把亲友们不合体、穿不着的衣服收集起来,经过分类、浆洗,亲自分发给贫困乡亲。她成了专收旧衣服的“穷人”。2004年,她到郑州亚星社区帮着照看孙子。心里装着乡亲的她没闲着,到旧车市场花260元买了一辆脚踏三轮车,开始走街串巷收旧衣服。其间,她遭到过误解和白眼,但更多热心人支持她的善举,她成了“城市最美丽的农村老太”。李春风常说:“我特别想向好心人说声感谢,正是因为有着大家的爱心帮助,整个社会才更温暖,更温馨。”

郑州晚报记者 潘登



图为李春风在为村民送衣服

我省启动全民技能振兴工程 完成培训350万人次

本报讯 昨日,记者获悉,省府办公厅近日印发了《河南省全民技能振兴工程2013年度专项行动计划》。全民参与技能培训,我省确定出具体目标:全年完成各类职业技能培训350万人次,职业教育在校生规模达到250万人,新培养高技能人才12万人,参加职业技能鉴定人数达到65万人。同时,还将不断壮大技能人才队伍。为承接产业转移和结构优化升级提供强有力的技能人才支撑。

值得关注的是,我省将实施2013年工程建设项目。全省将建设22个农村劳动力转移就业技能培训示范基地,15个高技能人才培养示范基地,5个省级技能人才公共实训基地,5个示范性创业带动就业孵化基地,8个技能大师工作室,5个职业院校师资培养培训基地。郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治